

随着气温逐渐回暖,3月11日,柞水县开展以"依法尽责植树,共享绿水青山"为主题的全民义务植树活动,拉开了2024年全县植树造林的序幕,干部群众齐上阵,为建设秦岭闺秀康养柞水助力添彩。 (本报通讯员 李 翔 摄)

三县共植友谊树

本报通讯员 夏泽梅 阎隆昭

在春风拂面、万物复苏的时节,一场意义非凡的植树活动在镇安县、山阳县与湖北省郧西县交界的米粮镇江西村举行。

3月8日,天气晴好,阳光洒在山坡上,三县县 长袁礼锋、李凌云、王兵齐聚在象征三地友谊的 "三棵树"旁。这"三棵树"不仅是自然界的一道风 景,更是三县人民友谊的见证者。它们枝繁叶茂, 见证了多年来三县在经济发展、文化交流等方面 的紧密合作

座谈会上,气氛热烈而庄重。三县县长 共同签订了《推动区域协调发展战略合作框 架协议》,这不仅是一份文件,更是三地人 民对未来发展的共同期许和承诺。在发言 中,各位县长纷纷表示,要进一步传承和发 扬"三棵树"精神,加强交流合作,促进区域协同发展,共同开创经济社会高质量发展的新局面。

会后,植树活动正式开始。三位县长亲自带头,拿起铁锨、镢头、水桶等工具,与随行人员一起投入到植树活动中。他们挥锨铲土、扶树填土、踩土定植、提水浇灌,每一道工序都做得认真而细致。植树现场,大家干劲十足,配合默契,欢声笑语此起彼伏。

经过一番辛勤的劳动,6棵新树苗迎风而立,它们在朝阳的照耀下显得格外生机勃勃。这些新栽的树苗不仅为这片土地增添了新的绿意,更象征着镇安、山阳、郧西三县之间友谊的长存和区域发展的繁荣。

齐种生态树 共育清风林

本报通讯员 代绪刚 文凯薇

"树苗要扶正,新土要踩实,根正树直,根深本固……"伴随着生动鲜活的廉洁微党课,党员干部们挥锹铲土、扶苗培土、提水浇灌,团结协作,配合默契,干劲十足。

为种好绿水青山责任田,筑牢绿色防护屏障,以高品质生态环境助力高质量发展,3月11日,商南县纪委监委开展"齐种生态树 共育清风林"主题党日活动,现场讲授廉洁微党课,寓教于乐,植树于行,植廉于心,通过"党建红"引领"生态绿"。

两个小时挥汗如雨的忙碌之后,200多株侧柏"初心苗"迎着春风盎然挺立,提醒党员干部要

正直如树,树常"青",人常"清",一棵棵责任之树的根植,引导纪检监察干部要将清廉理念厚植于心,一如既往地肩负好守护"绿水青山"政治生态"护林员"的艰巨任务和光荣使命。

"十年树木,百年树人,呵护树苗的成长正如我们的对党员干部的党纪教育,一定要注重修剪枝杈,才能茂盛挺拔。"植树现场,党员干部你一言、我一语,纷纷结合自身岗位实际感慨交流,"作为一名纪检监察干部,我们一定要在心中勤培'忠诚土壤',勤种'责任之树',着力扶正'歪树',诊疗'病树'、纠治'烂树',当好政治生态的'护林员'。"

营盘镇开展志愿植树活动

本报讯 (通讯员 王希林 周月荃)3月 11日,柞水县营盘镇组织开展"植树增绿展新风"志愿服务活动。镇机关干部、新时代文明实践所志愿者、各村新时代文明实践站志愿者积极参加,用实际行动践行"植绿、增绿、护绿"的新时代文明新风。

活动现场,党员干部和志愿者们分组协作,他们挥舞铁锹铲土、挖坑整地、扶苗填土、提水浇灌,干劲十足,配合默契。经过几个小时的忙碌,一棵

棵新栽绿竹迎风而立、整齐排列、生机盎然,为大地再添新绿。

多一片绿叶,就多一片绿色环境。此次植树活动展现了全镇广大志愿者积极向上的精神风貌,践行了绿水青山就是金山银山的发展理念,是当好秦岭生态卫士的具体行动。下一步,营盘镇将持续组织开展植树添绿、环保宣传、"五乱"巡查监管等志愿服务活动,为营盘镇域经济社会发展贡献力量。



添绿忙 不负好春光

3月11日,商州区团委联合志愿者服务队在城关街道杏树园村开展植树活动。图为志愿者正在种植柏树。 (本报记者 南 玺 摄)



3月8日,市秦岭生态保护局组织全体干部职工在丹凤县 核桃公园开展义务植树活动,现场栽植红皮核桃苗木100多 棵,以实际行动保护美化秦岭生态环境。

(本报通讯员 侯沁琳 摄)



3月8日,山阳县林业局与城关街办组织义务植树志愿者 120多人,在九一社区将军岭开展以"厚植绿色发展底色 建 设和美宜居山阳"为主题的春季义务植树活动,以实际行动植 绿增绿,带动和掀起全县2024年全民义务植树新高潮。

(本报通讯员 杨若阳 摄)

全市法院首期"政治理论大讲堂"开讲

本报讯 (通讯员 查海英 郭正兴)为引导全体法官干警 学习身边先进典型,筑牢政治忠诚、涵养理论素养、主动担当作为,3月1日,商洛市中级人民法院组织举办全市法院首期"政治理论大讲堂"。

活动中,长期坚守在执法办案一线的4名资深法官结合自己多年的审判实践经验,用大量鲜活生动的案例,讲述了他们的办案故事。洛南县法院执行法官刘平,从事审判工作33年,不改司法为民初心,向全市干警诠释了什么是有温情的司法,怎样做有温度的法官;丹凤县人民法院民事法官余四清,向与会干警分享了自己从事法院工作的心路历程,强调在关乎民生之事上要坚持"法施于人,虽小必慎",时刻怀揣一颗"良善之心",以法律为基,以良知为秤,用心办案,正直为人;柞水县人民法院法官刘惠春以《青春应无悔 "后浪"更澎湃》为题,用质朴真挚的语言,娓娓讲述自己在民事审判工作中的体悟,即坚持群众路线,深入群众、相信群众,从利民、便民角度出发,为群众排忧解难,化解社会矛盾;商州区人民法院速裁法官程静,以巾帼法官的柔情阐述了法院人的良知与担当,即牢记司法审判对社会民生所肩负的使命,从细微处着手,为基层法治事业奉献光和热。4名法官的办案故事,引人入胜,发人深省,一宗宗案件,令人印象深刻,感悟至深。

聆听讲述的干警纷纷表示,将把学习到的理论知识、经验方法和工作感悟与当前执法办案各项工作结合起来,从中汲取智慧力量,更好履职尽责,以理论学习的新提升打破思维定式、更新思想观念、放大工作格局,让比学赶超、争创一流成为商洛法院人最鲜明的精神标识,为推进法院工作现代化作出更大贡献。

据悉,举办全市法院"政治理论大讲堂"、开展"法官讲办案故事"系列活动是商洛法院贯彻落实干部作风能力提升年活动要求,坚持"从政治上看、从法治上办",强化干警政治统领,持续筑牢法官政治忠诚的有力举措。大讲堂以视频形式

举行,商洛中院设主会场、各基层法院设分会场。商洛中院全体干警,各基层法院院长在主会场参会,各基层法院法官干警在分会场参会。



山阳启动学雷锋文明实践活动

本报讯 (通讯员 金 婧)为进一步弘扬雷锋精神,共筑 "和美山阳",3月5日,山阳县2024年"学雷锋·文明实践我行动" 主题示范活动启动。12支新时代文明实践志愿服务队和公安、民政、医疗、企业等不同行业志愿者共计130多人参加活动,受益 群众2000多人。

活动现场,山阳县新时代文明实践中心向广大干部群众发放了"学雷锋·文明实践我行动"活动倡议书,呼吁大家积极投身到学雷锋志愿服务活动中来,用实际行动书写新时代的雷锋故事。团县委、县妇联、县残联、县科教局、县民政局等12支新时代文明实践志愿服务队,结合各自行业实际,现场开展了"健康义诊""文明交通""童心筑梦""民政爱民暖民心"等系列学雷锋志愿服务活动,现场群众积极参与、气氛热烈,纷纷为志愿者们点赞。

集中示范活动结束后,部分新时代文明实践志愿服务队深入到敬老院、儿童福利院等场所开展"爱心义剪""童心筑梦"等学雷锋活动。同时,全县各学校、各新时代文明实践所(站)同步在本辖区开展"雷锋月"文明实践活动,与本次现场集中活动同频呼应,切实形成了全县学雷锋的强大声势和活动热潮,不断提升文明实践的社会影响力和群众满意度,为县域经济社会高质量发展注入强劲精神动力。

商州检察院微视频获 "陕检·电影节"三等奖

本报讯 (通讯员 冀卓兴)3月2日,由陕西省人民检察院举办的第四届"陕检·电影节"活动获奖结果揭晓,商州区人民检察院报送的作品《诱惑》荣获三等奖。

据悉,本次活动共征集到微电影、微视频、微动漫110多部,经综合网上展播、网络投票和专家评审等环节,此次活动共评选出获奖作品28部,其中一等奖5部、二等奖9部、三等奖14部,网络人气奖9部,4家单位为优秀组织奖。

《诱惑》以商州区人民检察院办理的真实案件改编,以任某某挪用资金案为切入口,将预防电信网络诈骗与刑事检察工作相结合,加强对相关法律法规的宣传,让群众知法懂法守法,避免此类案件再次发生。

近年来,商州区人民检察院始终坚持正确的舆论导向,立足商州实际,坚持"谁执法谁普法"原则,组织了一系列检察宣传活动,弘扬法治主旋律,传播检察正能量,充分展现了新时代检察干警锐意进取、担当拼搏的精神风貌。

商南开展师生同读共写活动

本报讯(通讯员 田新峰)为贯彻落实《全国青少年学生读书行动实施方案》和教育部《中小学书法教育指导纲要》精神,引导激励全县师生养成爱读书、写好字的良好习惯,今年以来,商南县采取多种形式,大力开展师生同读共写活动,营造良好的校园文化氛围,力促教育质量全面提升。

商南县积极开展家校读书活动,将 师生读书行动与教育教学有机结合,充 分利用传统节日、节气、纪念日、国家重 大活动和重要事件,有针对性地组织开展丰富多彩、主题鲜明的读书节、主题演讲、经典诵读、读书征文、知识竞赛、阅读分享等活动,着力构建"时时、处处、行家书的育人氛围。同时,以家校共向为桥梁纽带,把读书活动从学校引向家庭,传播亲子阅读理念,帮助孩子从小青家庭,传播亲子阅读理念,帮助孩子从小养成阅读习惯,涵育家庭阅读风尚,营造活动,将硬笔字、粉笔字、毛笔字作为教师教学技能培训的重要内容,采用日练习、

周评比、月考核的形式,持续强化教师写字能力训练,达到正确、规范、工整、美观的书写目标,充分发挥教师榜样示范作用。通过上好书法课程,灵活教学形式,强化书写实践,重视课内外结合等措施,引导学生分年龄、分阶段修习硬笔和能,强化学生书法教育指导,不断提高学生的书写能力、审美能力和文化展高学生的书写能力、审美能力和态化展评机制,定期开展交流研讨、展评比赛活动,坚持每年开展一次"书香校园""书法

教育示范校"创建评选工作,实行年终验收和动态管理制度,全力巩固同读共写活动成果。建立完善正向激励机制,通过展评、创建等活动,引导教师强基本、练内功,争做合格引路人。将学生读写行动开展与未成年人思想道德建设工作结合起来,扎实开展红色教育、科学探究、实践体验、志愿服务活动,不断拓展读书实际成效,全面提高青少年学生独立思考能力、社会责任感、创新精神和实践能力。

血液由什么成分组成? 人体血液的寿命有多长?

血液分为血细胞和血浆两部分。血细胞由红细胞、白细胞、血小板组成。血浆中水分占91%—92%,其余是各种蛋白质、无机盐和其他有机物质。血液中所有成分都经历着新生、成熟、衰老、死亡的新陈代谢过程。红细胞平均寿命为120天,白细胞寿命为9—13天,血

小板寿命为8—9天。正常情况下,每人每天大约有40毫升的血细胞衰老死亡,同时,也有相应数量的血细胞细胞新生。

